               Условия перевода денежных  средств Поставщику:

Стоимость услуги по переводу денежных средств Поставщику составляет 12 % от переводимой суммы (от инвойса) + 100 usd/eur SWIFT (банковский перевод). 
Расчет производится по курсу продажи usd/eur Сбербанком на третий рабочий день, после поступления денежных  средств по заявке к нам на расчетный счет.
Детально:
Для того чтобы перевести /безналично перечислить денежные средства Вашему Поставщику за границу, Вам необходимо: 
внимательно заполнить все реквизиты в «Заявке на перевод», в том числе и сумму (которую нужно указать в валюте платежа т.е. в usd/eur). 
На основании заявки, мы выставим Вам Счет в рублях  с учетом комиссий для данного вида платежей. 
После оплаты Счета, мы переводим указанную Вами в заявке сумму Поставщику и высылаем Вам SWIFT – подтверждение платежа. 
Это произойдет на третий рабочий день после поступления денежных средств по заявке на наш расчетный счет.
Общий срок операции - 5 рабочих дней, то есть после получения SWIFT, списание денег Поставщику происходит на 1-2 рабочий день.
[bookmark: _GoBack]
Комиссии: Вы оплачиваете сумму для перевода на рублевый счет фирмы – резидента РФ с комиссией 12 %, 
конвертация платежа (валюта-рубль) производится по курсу продажи usd/eur Сбербанком на третий рабочий день, после поступления денежных средств по заявке к нам на расчетный счет, + за каждый перевод сверх суммы перевода (по инвойсу) 100 usd/eur за SWIFT – услуги европейского банка через который осуществляются платежи.

Формула для вычисления: 
(сумма по инвойсу в usd/eur + 100 usd/eur) +12 % * курс продажи usd Сбербанком на третий рабочий день после поступления денежных средств по заявке на наш расчетный счет.
Перевод денежных средств осуществляется в течении 5 рабочих дней.

Эти платежи, также как и платеж за доставку Вашего груза, осуществляем в рамках Договора купли - продажи товаров от российского ООО.
На выходе вместе с грузом Вы получаете Договор купли - продажи товаров и Товарную Накладную ТОРГ-12 на общую сумму переводов.
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